

国务院关税税则委员会发布公告

原产于美国的部分进口商品 提高加征关税税率

新华社北京5月13日电 国务院关税税则委员会13日发布公告，2019年5月9日，美国政府宣布，自2019年5月10日起，对从中国进口的2000亿美元清单商品加征的关税税率由10%提高到25%。美方上述措施导致中美经贸摩擦升级，违背中美双方通过磋商解

决贸易分歧的共识，损害双方利益，不符合国际社会的普遍期待。为捍卫多边贸易体制，捍卫自身合法权益，中方不得不对原产于美国的部分进口商品调整加征关税措施。

根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出

口关税条例》等法律法规和国际法基本原则，经党中央、国务院批准，国务院关税税则委员会决定，自2019年6月1日0时起，对已实施加征关税的600亿美元清单美国商品中的部分，提高加征关税税率，分别实施25%、20%或10%加征关税。对之前加征5%

关税的税目商品，仍继续加征5%关税。

中方调整加征关税措施，是对美方单边主义、贸易保护主义的回应。中方希望，美方回到双边经贸磋商的正确轨道，和中方共同努力，相向而行，争取在相互尊重的基础上达成一个互利双赢的协议。

北京大兴国际机场开始真机验证
“空中巨无霸”“墨镜侠”
“空中皇后”“梦想客机”
都来齐了



根据民航局统一部署，13日上午9时，北京大兴国际机场开展了试飞工作。试飞是大兴机场建设中的关键节点工作，是机场是否可以取得使用许可证的必备条件，也是机场竣工前最重要的一项工作。试飞工作标志着大兴机场的工作重心从基础建设阶段转向前期运营准备阶段。

参与此次试飞的航空公司为南方航空公司、东方航空公司、中国国际航空公司和厦门航空公司。

四家航空公司分别拿出了自己的当家机型——“空中巨无霸”A380、“墨镜侠”A350-900、“空中皇后”B747-8、“梦想客机”B787-9，并分别选派了经验丰富的机组执行此次试飞任务。从9时起，四架飞机依次从北京首都机场飞往大兴国际机场。9时45分，4架试飞飞机全部成功落地大兴机场。

5月13日，在北京大兴国际机场，南方航空公司客机停靠在泊位。 ■新华社发

今起汽柴油价格每升下调约6分

新华社北京5月13日电 国内汽油、柴油价格将迎来下调。国家发展改革委13日发布消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2019年5月13日24时起，国内汽油、柴油价格每吨均降低75元。

本次调价折合汽油和柴油价格每升下调约6分。国家发改委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行。

这位负责人表示，正密切关注成品油价格形成机制运行情况，结合国内外石油市场形势变化，进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内，国际市场原油价格震荡下行。国家发改委价格监测中心预计，在石油输出国组织继续执行减产、地缘政治局势持续紧张的背景下，国际油价依然有较强支撑，短期将维持在高位震荡。但同时也要注意，当前市场变数较大，需重点关注石油输出国组织后续减产政策变化和中美经贸关系走向。

一批重要国家标准发布

涉及绿色包装、网络安全、能源计量等诸多领域

新华社北京5月13日电 国家市场监管总局、国家标准委13日发布一批重要国家标准，涉及绿色包装、网络安全、能源计量等诸多领域，与经济社会和人民群众生活密切相关。

在绿色包装领域，《绿色包装评价方法与准则》国家标准，针对绿色包装产品低碳、节能、环保、安全的要求，规定了绿色包装评价准则、评价方法等。标准的实施将推动绿色包装评价研究和应用示范、转变包装产业结构、包装行业可持续发展。

在网络安全领域，新修订的《信息安全技术网络安全等级保护基本要求》等系列国家标准，可有效指导网络运营者、网络安全服务机构全面提升

网络安全防护能力。在能源计量领域，新修订的《膜式燃气表》国家标准将促进我国燃气表产业的转型升级、质量提升。针对社会反映的国家标准申报难、标准制修订过程公开等问题，国家市场监管总局标准技术司进一步修改完善了国家标准制修订程序，营造更加公开透明的标准制修订环境。

赋予标准化技术委员会委员

从制修订系统提报国家标准项目的权力。对于获得五名及以上委员支持的项目，必须进行处理并由全体委员会审议投票，进一步畅通了社会各界参与国家标准制修订渠道，保证标准计划来源更加广泛，立项更加公开。

下一步，国家市场监管总局、国家标准委将进一步完善国家标准制修订各个环节，为各相关方，特别是民营企业、中小微企业和消费者参与国家标准制修订工作，营造更加公平公开的标准制修订环境，不断提升国家标准质量和水平。

湖南有望年内出台《女职工劳动保护办法》

企业将“准妈妈”——孕期员工辞退是否合法？遇到类似情况该如何维权？记者12日从湖南省人社厅了解到，《湖南省女职工劳动保护办法》有望年内出台，将对女职工的合法权益进行更好地保护。

据了解，我省现行的《湖南省女

职工劳动保护规定》实施办法于1992年底颁布施行，历时20多年，部分条款已不适应新形势下女职工劳动保护需求。

据省人社厅劳动关系处相关负责人介绍，2017年12月18日，省总工

会十五届六十四次常委会听取《办法》

立法工作汇报，启动该项立法工作，成立立法工作领导小组。2018年5月，在前期调研的基础上，省人社厅、省总工会在广泛征求意见和建议后形成《湖南省女职工劳动保护办法（征求意见稿）》。据悉，《办法》将于今年内正式出台。 ■新华网

声 明

尊敬的各位用户：

近期，有市民向我司反映，有自称居民安装“自来水净化设备”的单位，在全市多个居民小区张贴通知进行不实宣传，甚至冒充我司名义推广安装管线式厨房自来水净化装备。在此，我司郑重声明：

一、我司及下属单位从未生产、推销居民家庭使用的自来水净化设备，更没有委派工作人员上门推销自来水净水设备及其他相关产品。

二、我司生产的向全市居民供应的自来水，经过科学工艺处理和严格的水质检测，完全符合国家生活饮用水卫生标准，可放心使用。

三、我司在此提醒广大用户，提高警惕，谨防上当受骗。

衡阳市水务投资集团有限公司
2019年5月14日

通 知

衡东县三樟镇农业综合服务中心康文兵、男（身份证号码：430424197809080012），茹辉、女（身份证号码：430424197708200301），你两人自动离岗已超过30日，根据《衡东县关于“吃空饷”在编不在岗问题清理整治的通知》要求和《事业单位人事管理条例》第十五条及有关文件规定，限你俩于通知之日起一个月内回原单位上班。逾期未归，我镇将视你俩自动辞职，予以辞退或者解聘。

衡东县三樟镇人民政府
2019年5月13日

临时检修停电预告

1.2019年5月15日预计时间08:45-12:00 110kV 雁峰变 10kV 雁石II线 响唱#1分支箱A-1配变（中环大厦一带）停电检修（停电原因：消缺）。
2.2019年5月16日预计时间08:00-18:00 110kV 狮子山变 10kV 狮王A线 304线路（空八师一带）停电检修（停电原因：业扩接入）。
3.2019年5月17日预计时间08:00-18:00 220kV 廖家湾变 10kV 廉晶线 342线路（都市山庄、金钟置业、梦园房产、雅士林欣城二期一带）停电检修（停电原因：自动化改造）。
4.2019年5月17日预计时间07:45-19:00 220kV 鄱湖变 10kV 鄱化线 318线路（南岳制药厂、第二精神病院、湘水明珠、众友房产、富邦升辉房产、红菜房产、南华医院、中宏房产、和平乡、荷花坪、龙家坪、新民村一带）停电检修（停电原因：杆迁、技改）。
5.2019年5月17日预计时间07:45-19:00 220kV 鄱湖变 10kV 鄱冷线 316线路（江东水厂、湘水明珠、富邦升辉房产、工程机械厂、荷花新城、和平乡、衡宜村、阳平房产、荷香花都、东洲岛、和平小区、荷花坪一带）停电检修（停电原因：杆迁、技改）。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2019年5月14日

《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》印发

全面建立统一的城乡居民医保制度

新华社北京5月13日电 国家医保局会同财政部日前印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》，要求全面建立统一的城乡居民医保制度。

目前，我国已有24个省份完成城乡居民医保制度整合工作，其余7个省份城镇居民医保和新农合仍是并轨运行。通知重点针对两项制度尚未完全整合统一的地区，明确要求加快整合力度，于2019年底前实现两项制度并轨运行向统一的居民医保制度过渡。

通知要求，制度统一过程中，要巩固城乡居民医保覆盖面，确保参保

率不低于现有水平，参保连续稳定，做到应保尽保；完善新生儿、儿童、学生以及农民工等人群参保登记及缴费办法，避免重复参保；已有其他医疗保障制度安排的，不纳入城乡居民医保覆盖范围；妥善处理特殊问题、特殊政策，做好制度统一前后政策衔接，稳定待遇预期，防止泛福利化倾向。

通知要求，各地在确保覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理“六统一”的基础上，进一步统一经办服务和信息系统，提高运行质量和效率。

中央财政下达19.85亿元支持地方实施“国培计划”

新华社北京5月13日电 财政部13日发布消息称，为深入贯彻《乡村教师支持计划（2015—2020年）》，中央财政近日下达2019年中小学幼儿园教师国家级培训计划专项资金19.85亿元，继续支持中西部省份通过脱产研修、送教下乡培训、网络研修、访校培训等方式，加强乡村中小学幼儿园教师培训。

财政部科教司有关负责人表示，2019年资金分配增加“深度

贫困县”“深度贫困村数”等因素，加大了对深度贫困地区的倾斜力度。同时，要求各省级教育、财政部门合理安排预算，科学分配资金，优先支持集中连片特困地区县、国家级贫困县、“三区三州”等深度贫困地区乡村教师、校长培训。

据统计，2010年至2019年，中央财政累计安排中小学幼儿园教师国家级培训计划专项资金157.84亿元。

《最高人民检察院司法解释工作规定》发布

涉及群众利益可公开征求意见

新华社北京5月13日电 最高人民检察院13日印发修订后的《最高人民检察院司法解释工作规定》，从一般规定、立项、起草、审核、检察委员会审议、发布、备案及清理等方面，对最高检司法解释工作予以进一步规范和细化。

在制定的目的和依据方面，修订后的《规定》增加《人民检察院组织法》作为依据。同时，修订后的《规定》根据立法法的规定，进一步强调司法解释应当主要针对具体的法律条文，并符合立法的目的、原则和原意。

修订后的《规定》进一步明确了司法解释工作的职责分工，突出检察机关专业化建设，优化法律监督职能。《规定》指出，司法解释的研究起草工作由最高检法律政策研究室和各检察厅分别负责。法律政策研究室主要负责涉及多部门业务的综合性司法解释的研究起草工作，各检察厅主要负责本部门业务范围的司法解释的研究起草工作。司法解释的立项、审核、备案、清理等工作由法律政策研究室负责。地方检察院、专门检察院应当配合最高检法律政策研究室和各检察厅做好司法解释有关工作。

在司法解释立项方面，修订后的《规定》在列明最高检制定司法解释立项来源的同时，还明确规定最高检检察委员会决定制定司法解释或者最高检检察长批

示制定司法解释的，由最高检法律政策研究室直接立项。其他制定司法解释的立项建议，由最高检法律政策研究室提出审查意见，报检察长决定。各检察厅需要制定司法解释的，应当于每年年底前提出下一年度的立项建议。

据介绍，按照修订后的《规定》，司法解释在制定过程中，充分体现了“以人民为中心”。例如，该《规定》将“有关机关、社会团体或者其他组织以及公民提出制定司法解释的建议”作为立项重要来源之一，同时规定在起草司法解释意见稿时应当征求有关机关以及地方检察院、专门检察院的意见；根据情况，可以征求人大代表、政协委员以及专家学者等的意见。涉及广大人民群众切身利益的司法解释，经检察长决定，可以在报纸、互联网等媒体上公开征求意见。

为了确保司法解释专业性和严谨性，修订后的《规定》规定，司法解释起草部门在征求意见和对司法解释稿进行修改完善后，认为可以提交检委会审议的，先送法律政策研究室进行审核。

修订后的《规定》更加注重实施后的实际效果，明确要求最高检对地方检察院和专门检察院执行司法解释的情况和效果进行检查评估。同时，《规定》还强调，最高检定期对司法解释进行清理，并对现行有效的司法解释进行汇编。

下列证件声明作废

- 衡阳市雁峰区民政局发给陈田喜的24595969号老年优待证
- 衡阳市珠晖区民政局发给奉芳山的24551935号老年优待证
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区铭桑灯饰行的核准号为J554002614901的开户许可证正本
- 衡阳市雁峰区民政局发给陈吉良的24616226号老年优待证
- 衡阳华雁置业有限公司开给杨皓翔的00210487号购房收据原件
- 衡阳市蒸湘区铝柜世家体验馆在衡阳市蒸湘区税务局领取的24093848号（发票代码为4300172320）和18770470号（发票代码为4300174320）增值税普通发票2份
- 衡阳市石鼓区民政局发给曹长衡的24489835号老年优待证
- 衡阳市食品药品监督管理局发给衡阳市中环餐饮文化有限公司衡水紫云东会宾楼的JY24304000229681号食品经营许可证副本
- 衡阳市工商局高新区分局2018年发给衡阳市高新技术产业开发区果果鲜果零售生活馆统一社会信用代码为92430400MA4PP9J68U的营业执照正本
- 衡阳市珠晖区民政局发给王芳爱的25372428号老年优待证
- 湖南工学院发给郑凯午的1191152803106号就业协议书